



HOSPITAL SANTA CASA DE CURITIBA COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MÉDICA – COREME

1ª Retificação - EDITAL N°. 06/2024

CONCURSO DE SELEÇÃO PARA RESIDÊNCIA MÉDICA 2025

A COREME – Comissão de Residência Médica do Hospital Santa Casa de Curitiba, por meio de sua Coordenadora Dra. Adrielly Bolsi, vem homologar e tornar pública a retificação do Edital n.º 06/2024 do Concurso de Seleção para Residência Médica 2025, com a alteração da seguinte disposição:

Onde se lê:

4 DAS VAGAS DESTINADAS AOS CANDIDATOS NEGROS

Ler-se à:

4 DAS VAGAS DESTINADAS AOS CANDIDATOS PRETOS E PARDOS

Onde se lê:

9 REGULAMENTO DA APRESENTAÇÃO DO CURRÍCULO E ANÁLISE CURRICULAR

9.1 Para a análise curricular, **todos os candidatos aprovados na 1ª fase** deverão preencher e assinar o formulário de análise curricular (**Anexo I ou II**) e entregá-lo encadernado (**encadernação simples em espiral**) junto ao currículo e demais documentos comprobatórios exigidos (conforme ordem informada no **Anexo III**) no **Centro de Ensino, Pesquisa e Inovação (CEPI) do Hospital Santa Casa de Curitiba, sito à Praça Rui Barbosa, 245, Centro, Curitiba/PR, CEP 80.010-030, de 04 a 08/11/2024, conforme horário de atendimento abaixo:**

Horário de atendimento: segunda a sexta-feira, das 08h30 às 11h30 e das 14h às 17h.



Ler-se à:

9 REGULAMENTO DA APRESENTAÇÃO DO CURRÍCULO E ANÁLISE CURRICULAR

9.1 Para a análise curricular, **todos os candidatos** deverão preencher e assinar o formulário de análise curricular (**Anexo I ou II**) e entregá-lo encadernado (**encadernação simples em espiral**) junto ao currículo e demais documentos comprobatórios exigidos (conforme ordem informada no **Anexo III**) no **Centro de Ensino, Pesquisa e Inovação (CEPI) do Hospital Santa Casa de Curitiba, sito à Praça Rui Barbosa, 245, Centro, Curitiba/PR, CEP 80.010-030, de 04 a 08/11/2024, conforme horário de atendimento abaixo:**

Horário de atendimento: segunda a sexta-feira, das 08h30 às 11h30 e das 14h às 17h.

Por fim, inclui-se ao Edital n.º 06/2024 o link para preenchimento dos candidatos concorrentes às vagas destinadas a pessoas com deficiência, aos candidatos pretos e pardos, aos candidatos indígenas e aos candidatos quilombolas:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScs0OAn3vtSIFYQqvrTIVJIXrPX-fiV0PI35Bs5AsAI06jIWg/formResponse>

Curitiba, 23 de setembro de 2024.